

అడుగంటిన జలాలు.. పని చేయని చేతివంటపులు

చిగురుమామిడి మండలంలో భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుండడంతో ఇప్పటి వరకు 42 చేతి వంటపులు నీరందక పని చేయడం లేదని గుర్తించిన అధికారులు, వాటిని వినయోగం లోకి తీసుకురావడంపై దృష్టి సారించారు. ఇందులో భాగంగా బొమ్మపల్లి, సుందరగిరి, చిగురుమామిడి గ్రామాల్లో 15 వరకు చేతివంట పులకు మెకానిక్, జీపీ సిబ్బంది గ్రామస్థుల సహకారంతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్నారు. అన్ని గ్రామపంచాయతీల్లో మిషన్ భగిరథ తాగునీటి సరఫరా అవుతున్నప్పటికీ కొన్ని ప్రాంతాల్లో పైవేలైతే లీకేజీలు ఏర్పడగా, వాటిని సైతం ప్రస్తుతం అరికడతున్నారు.



చిగురుమామిడిలో బోరు లివర్ చేస్తున్న మెకానిక్

గ్రామ సుఖక్షం కోసమే బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన



బోడిగిల్లో బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాల్లో మొక్కులు చెల్లిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికిరెడ్డి వీణవంక, మార్చి 5: గ్రామం సుభిక్షంగా ఉండడం కోసం భూలక్ష్మి, మహాలక్ష్మి, బొడ్డాయి, పోవూర్ వంటక విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం సంకేపంగా ఉండటం ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికిరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని బోడిగిల్ గ్రామంలో జరుగు తున్న బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి బుడవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే కొశికిరెడ్డి రూ.లక్ష విరాళం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ మునిపట్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి, సింగిడిపండ్ల డైరెక్టర్ కావ్య-శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు, ఆర్గనైజర్లు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

'పంటలు ఎండిపోతున్నా పట్టించుకోరా?'

గంగాధర,మార్చి 5: నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్లో నిండుగా నీరున్నా పంటలు, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో సాగు నీరందక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మేదిసేని నవీనారావు బుడవారం ప్రకటించి పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ సర్కారు ఉన్న సమయంలో నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్ నుంచి నీటిని కొడి మూల మండలం మీదుగా గంగాధర మండలంలోని మల్లాపూర్, వెంకంపల్లి, ఉప్పరమల్వాల, కురికాల, కొండన్నపల్లి గ్రామాల్లోని చెరువులు నింపి పంటలకు సాగు నీరు అందించినట్లు గుర్తు చేశారు. నాడు, కాండ్లంలో కూడా చెరువులు మత్తడి దుంకాయని పేర్కొన్నారు. ఎంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చాక వ్యవసాయాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని దుయ్యబల్టారు. చెరువుల్లో చుక్క నీరు లేదని, బావుల్లో నీరు అడుగుంటుండడం, బోర్లు వట్టిపోవడంతో సాగు నీరందక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని తెలిపారు. పాలకులు అధికారులు స్పందించి పంటలు ఎండిపోకుండా చూడాలని కోరారు.

సాగునీటి సంగతి రైతు తిప్పలు

ఒక వైపు ఎన్నో నీళ్లందక, మరోవైపు బావుల్లో నీళ్లు లేక ఎండి పోతున్న పంటలను కాపాడుకునేందుకు రైతులు అనేక పాట్లు పడుతున్నారు. కొందరు క్రేస్ సహాయంతో బావుల్లో పూడికతీత పనులు చేపడుతుండగా, మరికొందరు కొత్త బోర్లు వేయిస్తున్నారు. కలీంగనగర్ మండలం మొగ్గుపూర్లో కూకట్ల రాజయ్యకు చెందిన వ్యవసాయ బావిలో నీరు అడుగుంటుండడంతో రెండు ఎకరాల వరి పంట ఎండుతున్నది. వక్కనే డి 89 ప్రధాన కాలవ ఉన్నప్పటికీ నమీవ ప్రాంతాల్లో పెరిగిన ఇళ్ల నిర్మాణంతో పీల్ల కాలువ కనుమరుగై నీళ్లు రావడం లేదు. ఈ క్రమంలో పంటను కాపాడుకునేందుకు రైతు రాజయ్య బొంతకుంటపల్లి నుంచి భారీ పాల్వెయిన్స్ తెప్పించి, రెండు రోజులుగా పాతబావిలో తవ్వడం పనులు చేపట్టారు. ఇందుకు గంటకు రూ.4 వేల చొప్పున కీలాయి చెల్లిస్తున్నట్లు రాజయ్య తెలిపారు.



భారీ పాల్వెయిన్తో కూకట్ల రాజయ్య తిప్పిస్తున్న బావి

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముకరంపూర్, మార్చి 5: ఖాజీపూర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఖాజీపూర్ అగ్రికల్చర్ ఓడర్ మొయింటెన్స్ ఖాజీపూర్ మండలం నుండి వివిధ ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు కలీంగనగర్ రూరల్ ఏడీఈ జీ రూ.ఓ కేటగిలీలో పేర్కొన్నారు. ఉదయం 8 నుంచి 11 గంటల వరకు బలవానిపల్లె గ్రామం, నాలుగు ఇండస్ట్రీస్ లకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని తెలిపారు.

పద్మశాలి మహాసభ

విజయవంతం చేయాలి

చిగురుమామిడి, మార్చి 5: హైదరాబాద్ లోని నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్లో ఈనెల 9న జరిగే అఖిల భారత పద్మశాలి మహాసభను విజయవంతం చేయాలని ఆ సంఘం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వంగర మల్లేశం, మంచికల్లు కనకయ్య బుడవారం ఓ ప్రకటనలో కోరారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు చెందిన పద్మశాలి కల స్థులు బహిరంగ సభకు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఆర్యోపాంట్ అందజేత

గంగాధర, మార్చి 5: గర్భకుర్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు శుభ జలాన్ని అందించడానికి విలగా దాతలు దాని హరికే, రేణికుమ రత్నాకర్, కుంభోజి రాజేశ్వర్, కుంభోజి అంజి, కమల అనిల్ రూ.20 వేల విలువైన ఆర్యోపాంట్ మిషన్ను పాఠశాలకు విరాళంగా అందజేశారు. దాతలకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానపాద్యాయుడు శ్యాంకుమార్, అమృత అదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ల రమ్యకృష్ణ, సీఆర్పీ తెలుగు విభాగం అధ్యక్షులు, నాయకులు దాని హరికే, వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు, అధ్యాయకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులకు భద్రత కల్పించాలి

తెలంగాణచౌక్, మార్చి 5: ఎస్సీ ఉద్యోగులకు భద్రత కల్పించాలని ఎమ్మార్పీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బెజ్జం అనిల్ మాదిగ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దిమాండ్ చేశారు. సగరంలోని ప్రసి భవన్లో బుడవారం మాట్లాడుతూ, సగర పాలక సంస్థలో ఈఈగా విధులు నిర్వహిస్తున్న యాదాగిరిపై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. లేకపోతే శ్రీనివాస గౌడ్, ఏఈ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

హుజూరాబాద్ దవాఖాన సందర్శన

హుజూరాబాద్ టౌన్, మార్చి 5: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఏరియా దవాఖానను బుడవారం ట్రాన్స్పోర్ట్ అధికారులు సందర్శించారు. విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోగానే దవాఖానలో ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్ తరఫున విద్యుత్ తరఫున విద్యుత్ సరఫరా ఉంటేనే విద్యుత్ సరఫరా చేసిన జనరేటర్ను ఆపివేయాలి. ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్ను ఆపివేయాలి. ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్ను ఆపివేయాలి. ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్ను ఆపివేయాలి.

రక్షణసేవ తప్ప అవగాహన పెంచాలి

కల్వరేట్, మార్చి 5: కిలో బాటిల్లో పెరుగుతున్న రక్షణసేవకు అధికారికంగా ఆపన రమైన అవగాహన వారిలో కల్పించాలని ఆంగ్లవాడీ అనునవైజర్ విజయ అన్నారు. బనీడిపల్లి ప్రాంతాల్లో పరిధిలోని పలు ఆంగ్లవాడీ కేంద్రాల్లో బేటి బావా-బేటి పదావోపై ఆయా బోర్డు నిర్వహించిన సమావేశాలు, కార్యక్రమాల్లో ఆపాదించి మూల్గా డారు. సప్లయి కాంట్రీ పాలును డివిజన్ లోని కేంద్రాల్లో తల్లులు, ఆయా ప్రాంతాల్లోని విద్యార్థినులు, ఆంగ్లవాడీ బీజర్లు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యంపై అవగాహన

విద్యానగర్, మార్చి 5: కలీంగనగర్ గైసకాలజిస్టుల అసోసియేషన్ (కోగ్) అధ్యక్షులతో జరుగబోయే అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బుడవారం సగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని మహిళా రిసోర్స్ పర్సన్ (ఆర్సీ)లకు ఆరోగ్యంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ కమిషనర్ చాచూత్ బాజీపాటి హాజరై మాట్లాడుతూ, ఆరోగ్య మహిళా కార్యక్రమాన్ని మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాగ్లీ కార్యదర్శి డాక్టర్ నయని, కోకాధికారి డాక్టర్ తాత్విక, డాక్టర్ అలీ, డాక్టర్ రూపానీ హాల్కొని, క్యాన్సర్ నివారణా మహిళా సంఘం కర్మిందారు. ఫిటల్ మేడి సిస్ గురించి స్పెషలిస్టు డాక్టర్ నీమి కౌసం వివరించారు. కార్యక్రమంలో డిప్లొమీ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ శ్రీవాణి, బీం ఎంపిఎస్ కోఆర్డినేటర్ అనిత, స్టేట్ రిసోర్స్ పర్సన్ సునీత పాల్గొన్నారు.

గర్బ్ కాలైకుడి మృతదేహాన్ని తెప్పించాలని విని తి

గన్నేపవరం, మార్చి 5: గునుకుల కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లింగంపల్లి మొండయ్య అలియాస్ గజ్జర్ మొండయ్య అనే గర్భ కాలైకుడు ఈ నెల మూడో తేదీన సోదీలోని రియాకేట్ గుండెపోటుతో మృతి చెందగా, మృతదేహాన్ని స్వగ్రామానికి తెప్పించాలని గ్రామానికి చెందిన నాయకులు కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ను కోరారు. బుడవారం మొండయ్య కుమారులు బ్రాంతిశి గ్రామ మూజీ సర్పంచ్ అజయ్ వర్మ, రజన సంఘం యాత్ర రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దుబ్బాక రమేష్ కలీంగనగర్ బండి సంజయ్ కుమార్ను కలిశారు. మొండయ్యకు భార్య, ఇద్దరు కూతుర్లు, కుమారుడు ఉండగా, మృతదేహాన్ని తీసుకువచ్చే స్థానం లేక కుటుంబ సభ్యులు శోకసంద్రంలో మునిగిపోయిన నాయకులు వివరించారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సైతం చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు.

రజన మహిళలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

కలీంగనగర్ రూరల్, మార్చి 5: కల పట్టి చేస్తున్న రజన మహిళలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ రజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పునాల సంకేష్ కోరారు. బుడవారం తీగలగట్లపల్లిలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మండల మహిళా సంఘాలను సహజంగా తరఫులోనే రజన మహిళా సంఘాలకు నిధులు కేటాయింబి ఆదుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 8న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చాకలి బలమయ్య గర్భ సంఘ నిర్వహిస్తామన్నారు. తీగలగట్లపల్లి అల్లూరు మామిడి లత, కార్యదర్శి తొల్ల రవీంద్ర, ఉపాధ్యక్షురాలు గంగినిల్లి అరుణ, కూనిరాజుల రజిత, మేడి చెల్లిమెల దీప, శోభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీడీఎస్ బియ్యం పట్టివేత

వీణవంక, మార్చి 5: అక్షయంగా తరలిస్తున్న పీడీఎస్ బియ్యాన్ని వీణవంక పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సుల్తానాబాద్కు చెందిన పర్వతం ప్రసాద్ మండలంలోని చల్లూరు గ్రామంలో అక్రమంగా క్వంటాలు 70 కిలోల పీడీఎస్ బియ్యాన్ని ఆటోలో తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నట్లు వినిపి అరపతి తెలిపారు. అతడిపై కేసు నమోదు చేసిపట్టు పేర్కొన్నారు.

హోంవర్క్ చేయలేదని విద్యార్థిని చితకబాదిన టీచర్

గంగాధర, మార్చి 5: హోంవర్క్ చేయలేదన్న సెవంట్ విద్యార్థిని చితకబాదడంతో పాలు తోటి విద్యార్థులతో కొట్టించడం ఉపాధ్యాయుని విద్యార్థిని తండ్రి ముద్రో మహేశ్వర్ కథనం ప్రకారం... బోయనపల్లి మండలం బూరుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన సావనపల్లి సమీరకుమార్ (7) అనే విద్యార్థి మండలంలోని మదురాచగర్లోని సురభి పాఠశాలలో 2వ తరగతి చదువుతున్నాడు. బుడవారం విద్యార్థి ఇంగ్లీష్ హోంవర్క్ చేయలేదని ఓ ఉపాధ్యాయుని విద్యార్థిని చితకబాదించి, అంతే కాకుండా తరగతి గదిలో ఉన్న 80 మంది విద్యార్థులతో సమీరకుమార్ను చెంప దెబ్బలు కొట్టించడం, సాయంపట్ల ఇంటికి వెళ్లిన విద్యార్థి రెండు చెంపలు కందిపోయి ఉండడంతో తల్లిదండ్రులు కల్వరేటా జరిగిన విషయాన్ని వివరించాడు. దీంతో విద్యార్థి తండ్రి పాఠశాల యాజమాన్యానికి ఫోన్ చేయగా, సరదు ఉపాధ్యాయుని విడుదల నుంచి తొలగించినట్లు తెలిపారు. ఎంఈవో ప్రభాకర్ రావును వివరణ కోరగా, పాఠశాలను సందర్శించి, విచారణ చేస్తామని తెలిపారు.

వర్ణ నిర్వాహన జయవంద్రం చేయాలి

తెలంగాణచౌక్, మార్చి 5: పుట్టపర్తి సత్యనాంబూబా దివ్య దర్శనం కోసం ఏప్రిల్ 5, 6, 7 తేదీల్లో శ్రీసత్యసాయి సేవా సంస్థలు తెలంగాణ యువ జన విభాగం అధ్యక్షులతో చేపట్టుతున్న పర్ణి యాత్రను జయవంద్రం చేయాలి పుట్టపర్తి సత్యనాంబూబా సంస్థల ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు పాల్వేపు లింగమూర్తి కోరారు. సగరంలోని బాబా ఆలయంలో బుడవారం ముఖ్య సేవా సభ్యులు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, పర్ణి యాత్రకు వచ్చే పురుషులు సమస్తయోజక శ్రమణీను 9676614647లో, మహిళలు సమస్త సయోజక సామ్యను సెల్ 8639266767లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఎంఎస్ఎంఈపై అవగాహన

విద్యానగర్, మార్చి 5: యూనియన్ బ్యాంకు అధ్యక్షులతో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలను (ఎంఎస్ఎంఈ) ప్రోత్సహించేందుకు బుడవారం సగరంలోని రంగినేని గార్డెన్స్లో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జనరల్ మేనేజర్ శివ వరప్రసాద్ హాజరై, ఆర్థిక పృష్టిలో ఎంఎస్ఎంఈల ప్రాముఖ్యత, వివిధ ఆర్థిక ఉత్పత్తి, పారిశ్రామిక వేత్తలకు మద్దతు ఇచ్చే ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జయంతి, లయన్స్ క్లబ్ చైర్మన్ కొండా వెణుమాధ్వి, కలీంగనగర్ రిజనల్ హెడ్ అంబారెడ్డి, వినయోగదారులు పాల్గొన్నారు.

మలుపు తిరిగిన కాంట్రాక్టర్లు, ఈఈ వివాదం

కాల్వరేట్, మార్చి 5: కలీంగనగర్ సగరపాలక సంస్థలో ఇంజనీరింగ్ విభాగంలోని ఈఈ పర్సన్ల కాంట్రాక్టర్లుగా కొనసాగుతున్న వివాదం కాస్తా కొత్త మలుపు తిరిగింది. ఇప్పుడు సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంక్షేమ సంఘంలో ఓ వర్గం ఈ వివాదంతో తమకు సంబంధం లేదంటూ బుడవారం కల్వరేట్కు మతిపెత్తడం అందించడం ఇప్పుడు సరికొత్త చర్యకు దారితీసింది. జేపీవల సగరపాలక సంస్థ నిర్వహణంలోని తన చాంబర్లో ఉండగా కొందరు కాంట్రాక్టర్లు వచ్చి తనను దూషించడంతో పాటు, ఇబ్బంది పెట్టారని ఈఈ యాదాగిల్ వనీటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కాగా, సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నారని కల్వరేట్కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంలో ఎవరికి వారుగా తమ వాదనలు ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులకు వినిపిస్తున్న ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో బుడవారం సగరపాలక సంస్థ కాంట్రాక్టర్ల సంఘం నాయకులు అధికారి తమను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, అక్షయంగా బీమాలు ద్వారా పనులు చేపడుతున్నార